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A Képviselő-testület 2023. szeptember 7-i ülésére

Tárgy: Csatlakozás  a  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási  Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer
2024. évi pályázati fordulójához

Melléklet: Általános tájékoztató, valamint az „A” és „B” típusú pályázati kiírás

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő nyílt
pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
2024.  évi  pályázati  fordulóját  hátrányos  helyzetű,  szociálisan  rászoruló  fiatalok  felsőoktatási
tanulmányainak támogatására.

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási  Önkormányzati  Ösztöndíjrendszer keretében két  típusú:
„A”  és  „B”  pályázati  felhívás  került  kiírásra.  Jelen  előterjesztés  mellékletét  képezi  az
önkormányzatok általános tájékoztatója, valamint az „A” és a „B” típusú pályázati kiírás.

Az  önkormányzatok  támogatóként  csatlakozhatnak  a  Bursa  Hungarica  Ösztöndíjrendszerhez.  A
csatlakozási  nyilatkozat  visszaküldése  önmagában  nem  jelent  anyagi  kötelezettségvállalást,  az
önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről.

Az  önkormányzat,  amennyiben  csatlakozni  kíván  a  pályázathoz,  2023.  szeptember  29-ig a
csatlakozási nyilatkozatot meg kell küldenie a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő részére. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni
szíveskedjen.

Vászoly, 2023. szeptember 6.

Rózsahegyi Tibor
polgármester
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HATÁROZATI JAVASLAT

.../2023. (IX. 7.) képviselő-testületi határozat
Vászoly  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a  „Csatlakozás  a
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati
fordulójához” című napirendet, és az alábbi döntést hozta:

1./  Vászoly  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  csatlakozik  a  hátrányos  helyzetű
felsőoktatási  hallgatók,  illetőleg  felsőoktatási  tanulmányokat  kezdő  fiatalok  támogatására
létrehozott BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi
fordulójához.

2./  A  Képviselő-testület  kijelenti,  hogy  a  felsőoktatási  hallgatók  számára,  valamint  a
felsőoktatási  tanulmányokat  kezdő  fiatalok  részére  kiírandó  BURSA  HUNGARICA
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójának Általános Szerződési
Feltételeit  elfogadja, és kötelezettséget vállal  arra, hogy a pályázatok kiírása,  elbírálása és
folyósítása  során  maradéktalanul  az  Általános  Szerződési  Feltételekben  foglaltaknak
megfelelően jár el.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására és
felkéri, hogy azt a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő részére küldje meg. 

Felelős: Rózsahegyi Tibor polgármester
Határidő: 2023. szeptember 29.
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